



Оглашен приговор начальнику криминальной милиции Пермского района.

Сегодня суд Пермского района г. Перми огласил приговор начальнику криминальной милиции ОВД Пермского муниципального района Алаге Агаеву.

За превышение должностных полномочий (ч. 1 ст. 286 УК РФ) Агаев приговорен к 3 годам лишения свободы условно с испытательным сроком на 4 года и с лишением права занимать должности в органах внутренних дел на 3 года.

Индустриальным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю в ходе расследования уголовного дела установлено следующее.

Находясь на должности начальника криминальной милиции - заместителя начальника ОВД Пермского муниципального района, Агаев превышая свои должностные полномочия, организовал незаконный сбыт наркотических средств в особо крупном размере и боеприпасов в автомашину жителя г. Перми путем их подбрасывания.

Также Агаевым был организован досмотр автомашины с целью обнаружения наркотиков и боеприпасов для дальнейшего привлечения владельца автомобиля к уголовной ответственности.

Однако, по независящим от него обстоятельствам потерпевший сам обнаружил незаконные предметы в своей машине и обратился в правоохранительные органы, сдав наркотики и боеприпасы.

Старший помощник руководителя
по связям со средствами массовой информации

И.А. Незнамова



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

01 Августа 2008

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/827558>